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Tehditsiz Taglar

Satrang tahtasina beyazlarin 10 adet ta-
si sekilde goriildiigi gibi yerlestirilmistir.
Kalan 6 tagi (Sah, Vezir, Kale, Kale, At, At)
tahtaya Gyle yerlestirin ki, hicbir tas tehdit
altinda bulunmasin.
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Soru isareti

Soru isaretinin yerine
ne gelecegini bulun.

Tarih Oyunu

iki kisi soyle bir oyun oynamaktadir:

Oyun, ilk kisinin Ocak ayinda herhangi
bir tarih (gtin, ay) se¢mesiyle baslar.

Daha sonra taraflar sirayla sectikleri
tarihleri soylerler.

Sira kimdeyse, rakibinin sectigi tarihin
giin ya da ay bilgilerinden sadece birini ar-
tirarak bir tarih sececektir. Ancak secilen
tarihlerdeki giin sayisi hicbir zaman cift sa-
yi olamaz. (Ornek: 1.kisi: 5 Ocak, 2.kisi: 5
Subat, 1.kisi: 21 Subat, 2.kisi: 21 Ekim,
1.kisi: 29 Ekim...)

31 Aralik giiniinii soyleyen oyunu kaza-
nir.

Kazanmayi garantilemek icin ilk oyuncu
hangi giinii secerek oyuna baglamalidir?

Irmak

Diiz bir irmagin iki yakasinda bulunan,
hizlar farkli ve sabit olan iki gemi birbir-
lerine dogru ayni anda hareket ediyorlar.
ilk olarak en yakin limana A metre mesa-
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fede karsilasiyorlar. Yollarina devam edip
iskeleye variyorlar. Her iki gemide yolcu
indirip, bindirmek icin Z dakika bekleyip
ters yonde hareket ediyorlar. Bu kez en
yakin limana B metre mesafede karsilasi-
yorlar. Irmagin genisligini A ve B cinsin-
den bulun.
Not: Akinti dikkate alinmiyor.

Ip

Bir ip, sekil-
B de goriildiigii gi-
bi masa dserin-
de durmaktadir.
ipin A, B ve C
noktalarinda
listten mi, alttan
mi gectigi belli
degildir. ipin iki ucundan cekildiginde di-
giim olusturma olasiligi nedir?

Kareler

F19 11213
813 415|6
4 111718

Sayi bulunan kareleri, bitisigindeki bos
karelere iterek baslangic konumundan bi-
tis konumunu elde ediniz.
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Dart

Degisik bir dart tahtasinin béliimleri ve
puanlari sekilde goriilmektedir. Oklarin
isabet ettigi boliimlerdeki puanlar toplana-
rak toplam puan hesaplanmaktadir. Ancak
herhangi bir ok “x3” béliimiine isabet
ederse, o ana kadarki toplam puan 3 ile
carpilmaktadir. 4 ok atarak 165 puan elde
etmek icin, her atista hangi boliimlere isa-
bet ettirmek gerekir?

Goz Aldanmasi

iki seklin ortasindaki karelere baktigi-
nizda sagdaki kare daha biiyiikmiis gibi
goziikiiyor. Oysa ikisi de ayni biiyiikliikte.

Agustos Ayinin Coziimleri

Metro

12

(Ogrenci metroya saat 8’de gelmis olsun. Yolcu-
luk toplam 2 saat siirdiigiine gore 6 ile 10
arasinda kalkan metrolarla karsilagiyor. Yani
toplam 240 dakikalik bir siire. 240 / X = 21-1
denkleminden X= 12 bulunur.)

Sekiz Rakam
A=4,B=-4,C=-1,D=2,E=-2,F=-3,G=1,
H=3

Yildiz

Rakamlar

8937 (8937 - 7398 = 27 + 1512)

Soru isareti

345

(1, 12, 123, 1234, 12345 sayilan liclii gruplar
halinde yazilmis.)

Yuvarlanan Para

Kazanma olasiligi 1/9’dur.
Kazanmak icin paranin merke-
zinin ortadaki 10x10’luk kare
1 icine diismesi gerekli.

1“1 (10x10) / (30x30) = 1/9

Diiello

Hicbirini. Karavana atmasi yasama olasiligini
yiikseltir. Bu durumda yasama olasiliklar soyle-
dir: X=2/9, Y= 8/21, 7=25/63
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Kikalti
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